

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

只有一个人, 可以解决婆媳矛盾

原创: 咪蒙 咪蒙 2017-01-23



(lost7 作品)

“在公婆心里, 我就是个外人。”

快过年了, 真的不想上班。

我每天都在办公室瘫着, 叽叽歪歪, 说“好想放假啊”。

还有一个女同事, 跟我一样, 也无心工作。

因为她马上就要跟男友回家, 去见家长了。

她紧张到不行, 害怕自己看起来不够得体, 害怕自己礼数不够周全, 害怕未来公婆不喜欢自己.....

是时候让我来讲一讲, 我以前第一次见公婆, 是有多尴尬了。

当时我也很紧张啊, 准备了好多礼物。

我给未来婆婆买了包, 给未来公公买了烟酒茶, 然后充满了期待地跟罗同学去他家。

我本来蛮有信心的, 因为我们两家小时候就认识, 算是青梅竹马, 只是后来他们搬家到另一个城市, 跟他父母有十几年没见面了。

我想说，有着小时候的渊源，应该很快就可以和他家人打成一片吧。

结果去了他家，我彻底懵逼了。

他爸妈大写的冷漠。

他们都把我当透明人，只跟罗同学聊了几句，完全没跟我搭话。

中午吃饭的时候，大家也一片沉默。

他爸好不容易开口，说的第一句话是，他问罗同学：

“你觉得什么是科学？”

我当时惊呆了。

这是什么脑回路？

反正全程没人跟我说话，把我这个话痨给憋坏了。

当天晚上，他家很多亲戚也来了，席间喝酒。

罗同学的表哥给我未来公公敬酒，说，“你要是喝不了，可以让你儿媳妇帮你喝。”

我未来公公当着我的面说，“不，不，不，她是外人……”

我是外人……

好吧……

我还能说什么。

压死骆驼的最后一根稻草是，他家自己灌的香肠特别特别好吃，我尝了一次，惊艳了，然后明示暗示想下一顿再吃，他们全家都假装没听见，这一次我真的受不了了。

我本来要在他家住个四五天的，结果我住了两天就走了。

而且，传说中第一次见公婆，对方不是会给我包个红包啥的吗？

结果毛都没有一根。

哪怕送给我几根香肠也好啊。

哎。

后来跟朋友们聊起来，才知道，第一次见公婆，都是一地鸡毛。

未来婆婆总是想给我们一点下马威。

要不就是全程跟儿子说方言，搞得准儿媳云里雾里。

要不就是随随便便应付，准儿媳来了，随便做个素菜就打发了，一点待客之道都没有。

要不就是说一些让准儿媳很不舒服的话，比如，

“我儿子从小到大都很优秀，你找到他，是你的福气……”

“我可没舍得让儿子做家务，你以后也要多照顾他……”

“你俩结婚吧，婚礼就随便办办，赶紧给我生个孙子……”

说实话吧，我们第一次去见家长，最初都是抱着美好憧憬去的。希望自己表现好一点，希望公婆和善一点，大家很快就会变成一家人，以后就可以开开心心、和和气气地过日子。

但是公婆的态度完全给我们泼了一盆冷水。

他们的态度翻译过来就是：“你想太多了吧？谁跟你是一家人啊。”

显得我们像个傻逼似的。

发生这种事，要怪未来婆婆吗？

不是，要怪我们的男朋友。

他才是我们和未来公婆的唯一联系。

我们跟未来公婆是完全的陌生人，见面之前和见面的过程中，都需要他做好充分的沟通，让两边有一个友好的情

感基础，避免最坏的情况发生。

男生需要做到的是：

第一，和女朋友站在同一条战线，帮她融入陌生的家庭。

女生孤身一人去男友家，对她来说，这是客场。除了男友之外，全是陌生人——并且很可能是对自己带有敌意的陌生人，有时候还有一屋子不认识的亲戚，各种打量，指指点点，这会让她很没有安全感，特别需要男友的支持。

这个时候，你要跟她是共进退的，先告诉她，“你不要害怕，有我在”；

然后你要懂得换位思考，理解她的心情，不要动不动就责怪她，“我爸妈没什么，你太敏感了，你别多想……”

只要你稍微跟父母抱团，女友就会觉得她是外人。

请不要给她这样的感觉。

第二，请提前给你的父母设立底线，告诉他们，这是你爱的女人，请他们给予对方最基本的尊重。

我助理安迪就讲了一个正面的例子。

她的好朋友带女友回家之前，就提前跟父母说，“我跟她的感情已经很稳定了，我是因为尊重你们，才把她带回来给你们看看。如果你们喜欢她，我很高兴；如果你们不喜欢，就请你们忍耐，千万不要表现出来，请你们装也要装喜欢。”

他还包了个大红包，给她妈，说，“请你明天把它给我女朋友”。

他父母看他这么强硬，也不好给准儿媳脸色看了。

第三，让女朋友唱红脸，你唱白脸。好事儿都让你女朋友去做。

比如，你最懂你父母喜欢什么，你可以买好礼物，让女友送给父母。

比如，请父母吃饭，然后跟父母说，是女友想得周到，她请的。

这些好事可以让你的父母对女友有个好印象。

相反，不太好的事，应该你出面去说。

比如，你父母想干涉你们的生活，说什么“能不能明年就生孩子”，你可以说，“是我不想生……”

比如，父母批评你们睡太晚、起太晚，你要说，“女朋友也让我早睡早起，但我做不到啊……”

总之，不要让你的女朋友去独自面对指责，一旦她和你的父母关系产生裂痕，很难修复，而你和父母之间产生矛盾，很快就能和好。

第四，跟两边说好话，坏话打死也不能传。

你的女朋友稍微说了一点你妈妈的好话，你就放大了，讲给你妈听。

然后你妈说了你女朋友什么好话，也一样。

没有好话，编也要编点。

当然，你编的话要符合两人的性格。

比如，你可以对女友说，“我妈看了你的照片，觉得你很漂亮。”

你可以对你妈妈说，“我女朋友看了你的照片，觉得你好年轻啊……”

这样她们对彼此有好感，接下来相处就会容易很多。

谁会讨厌喜欢自己的人呢？

同样的，如果两边说了什么坏话，你打死也不能说！

这一点要切记，不要中了她们的套路，威逼利诱，你也不能说！

其实，父母对你女友的态度，都是你允许的。

别说什么“我父母本来个性就这样”——没有个性不个性的，只有觉得重要不重要。

个性再强烈的人，在重要的人面前，也会收敛的。

换了是你的领导去你家，你父母还会这么冷漠、随便甩脸色吗？还不是因为觉得你的女友不重要，才会这么随便这么任性。

事实上，女友第一次去见家长，是婆媳关系的开端。

男生能不能处理好，很重要。

如果男生完全忽视、不作为，婆媳矛盾会愈演愈烈的。

婆媳矛盾就像我们内心一块阴影、一块污渍，擦都擦不掉。

男生不要火上浇油了，要做润滑剂，让两边的关系圆融。

要做清洁剂，消除双方的隔阂。

就像**汰渍洗衣液**就倡导大家，洗去隔阂，让爱更亲净。

我们中国人对汰渍这个牌子，真的是有一种情结在的。

我的同事们都说，汰渍是妈妈的味道。从小洗衣服，身上都这个味道，同学们的衣服上，也是这个味道，莫名有种心心相吸感。

上了大学，一个宿舍，大家都用汰渍，特别有熟悉感。

现在，谈恋爱了，要结婚了，或者刚生了宝宝，继续用汰渍.....

小时候我们用汰渍洗衣粉，长大了我们用汰渍洗衣液。

汰渍的味道，就是爱的味道。

陪我们长大，陪我们变老。

马上就是农历新年了，在这样团聚的时刻，趁大扫除的机会，用汰渍不仅洗去污渍，也洗去爱的隔阂吧。

对了，**汰渍洗衣液**的新包装特别贴心，特别方便使用，好评度超高。



同学们赶紧点击“[阅读原文](#)”去买汰渍吧。

广告



微信号：咪蒙

长按指纹
一键关注



微信 ID: mimeng7

[阅读原文](#)
